

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Подготовили:
Ученицы 10 класса А
Захарова Светлана,
Скрипцова Виктория



НАЧАЛО ВОЙНЫ

- В Тамбовской области, как и по всей стране, с первых дней войны множество добровольцев приносили заявления в военные комиссариаты с просьбой отправить их на фронт. Так, за все годы войны на фронт ушли 434 тыс. человек, то есть каждый четвёртый житель области.



ГЕРОИ ВОЙНЫ

- Многие уроженцы Тамбовщины отмечены высокими боевыми наградами. 396 земляков в годы войны удостоены звания Героя Советского Союза. Всего боевыми медалями и орденами СССР были награждены свыше 100 тыс. тамбовчан.



ВКЛАД РЕГИОНА В ЭКОНОМИКУ СТРАНЫ

- Когда линия фронта вплотную приблизилась к Тамбовской области, она стала играть важную военно-хозяйственную роль в обороне страны. Огромное значение для экономики приобрела продукция промышленности и сельского хозяйства. Областные предприятия начали осваивать и производить различные виды оружия, ремонт боевой техники.
- сюда бы люто фотку у танка прилепить



ГОСПИТАЛИ

- Поскольку линия фронта проходила близ Тамбовской области, здесь было организовано множество госпиталей, которые размещались в помещениях школ, больниц, санаториев. Тамбовская область стала самой крупной госпитальной базой в стране. На территории области было организовано 250 госпиталей, через которые прошли 610 тыс. раненых.

